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① 510mL＝（ 510 ）cc  ② 94mL＝（ 94 ）cc 

③ 7560cc＝（ 7560 ）mL  ④ 423cc＝（ 423 ）mL 

 

 

 

 

 

 

① 320dL＝（ 32 ）L   

 

② 5000dL＝（ 500 ）L 

 

③ 83dL＝（ 8.3 ）L 

 

④ 0.9Ｌ＝（ 9 ）dL   

 

⑤ 65Ｌ＝（ 650 ）dL 

 

⑥ 4.9Ｌ＝（ 49 ）dL 
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１mLは１ccの等倍 

mL の単位は cc におきかえることが 

できる 

１mL＝１cc 

単位をおきかえる 

 

１Lは１dLの１０倍 

L の単位を dL におきかえるときは、 

×１０ すればよい 

 

１dLは１Lの 10分の１ 

dL の単位を L におきかえるときは、 

× ０．１  または、  ÷ １０ すればよい 

１Ｌ＝１０dL 

１dL＝0.1Ｌ 

単位を小さくする 

単位を大きくする 

320(dL)×0.1＝32L    320(dL)÷10＝32L 

5000(dL)×0.1＝500L    5000(dL)÷10＝500L 

83(dL)×0.1＝8.3L    83(dL)÷10＝8.3L 

0.9(L)×10＝9 dL 

65(L)×10＝650 dL 

4.9(L)×10＝49 dL 
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① 3090cc＝（ 30.9 ）dL   

 

② 9700cc＝（ 97 ）dL 

 

③ 340cc＝（ 3.4 ）dL 

 

④ 0.81dL＝（ 81 ）cc   

 

⑤ 4.2dL＝（ 420 ）cc 

 

⑥ 2.08dL＝（ 208 ）cc 

 

 

 

 

 

 

３ 

 

１dLは１ccの 100倍 

dL の単位を cc におきかえるときは、 

×100 すればよい 

 

１ccは１dLの 100分の１ 

cc の単位を dL におきかえるときは、 

× 0.01  または、  ÷ 100 すればよい 

１dL＝100cc 

１cc＝0.01 dL 

単位を小さくする 

単位を大きくする 

3090(cc)×0.01＝30.9dL   3090(cc)÷100＝30.9dL  

9700(cc)×0.01＝97dL   9700(cc)÷100＝97dL  

340(cc)×0.01＝3.4dL   340(cc)÷100＝3.4dL  

0.81(dL)×100＝81 cc 

4.2(dL)×100＝420cc 

2.08(dL)×100＝208cc 
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